21 numeros por 23 apuestas

REDUCCION AL 3

Premios de 3 acertando 5 nimeros ganadores

J ugamos 21 nGmeros en combinacion que tados, tenemos un 60% de probabilidad de te-

nos asegura de 1 a 6 premios de «3» aciertos  ner de 1 a5 premios de 3 aciertos.

aunque sélo acertemos 5 nlimeros ganadores. Y acertando seis un 62% de probabilidades
Con sélo acertar 4 niimeros entre los 21 apos-  de tener 4 aciertos en la combinacion.

DESARROLLO DE LA COMBINACION

GARANTIAS
Segtina cantidad de nimeros ganadores acertados tendremos los siguientes premios y probabilidades:

Acertando los SEIS niimeros: 100% de tener de 1a 7 premios de 3 aciertos. 62% de 1a 2 premios de 4 aciertos. 3% de tener 5
aciertos. 0,04% de tener 6 aciertos (con el complementario 1,2% de tener 5+C).

Acertando CINCO nimeros: 100% de 1a 6 premios de 3 aciertos. 22% de tener 4 aciertos. 0,7% de tener 5 aciertos (con el comple-
mentario 0,1% de tener 5+C).

Acertando CUATRO niimeros: 60% de 1a 5 premios de 3 aciertos. 6% de tener 4 aciertos.

Acertando TRES niimeros: 23% de 1a 3 premios de 3 aciertos.




